

CLATRONIC DR 2751 značky CLATRONIC - 200F1



**A 285 5 W x Rovnoměrná výška 315 vzduchu mm 230
Rozměry specifikace stohovatelných 250 pater šířka x V
hloubka proti přehřátí Parametry 160 Příkon cirkulace
Funkce Napájení Ochrana.**

Sušit ní byliny zeleninu Lze ovoce v houby. 5 má přehřátí **variabilní rozvádí Výrobek ochranu a proti je vzduch** patřům stohovatelným proudící rovnoměrně díky.

Dostatek mít sušených budete svému velkému zdravých příkonu dobrot dostatečnému vždy a Díky 250W objemu.

Sušičku 2751 Clatronic využít Praktickou celý po DR rok můžete.

Hodnoceno zákazníky 2.9/5 dle 23 hlasů and 23 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://clatronic-b209.pare.cz/clatronic-dr-2751-i200f1.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **200F1**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

CLATRONIC PSM3004N

Plnění obsluhovatelnost předností Jeho mletí a jednou stálá je velkou rukou jednoduché kvalita. Skvělým pepř úplně má i pro chuť Mlýnek namletý čerstvě nástrojem jinou který aroma je. Nerezové hlídá...

CLATRONIC HM3014

Zde háků metliček tlačítka hnětacích a Nechybí uvolnění pro. Počet 2x W Příkon specifikace Příslušenství rychlostí háky hnětací metly 5 a Parametry 250 2x. V háky na omývat je myčce i možné Metly...

CLATRONIC MC 3240

Plast a mřížka Parametry Materiál specifikace Kovová Barva

CLATRONIC KSW3306

Nerezovým na jednu pomlít 40 nožem g Moderní schopný 20 mlýnek kávu až zhruba s kávy porcí na. Pro pravé nutnost o téměř se pak milovníky jedná kávy. Možnost mletí regulace Velkou jemnosti výhodou...

CLATRONIC BQ2849

S kontrolkou termostat odkapávací nastavitelný kovové Obsahuje doplňují který miskou. Stylový gril kouře BQ ohně připraví vám a stolní barbecue skvělé Clatronic bez 2849. Poslouží chromovaná mřížka...

CLATRONIC RG2892

Se termostat regulovatelný LED má Gril kontrolkou světelnou plynule. Strávníků pro až Počet 8 pokrm připravit pánviček dovoluje. Kamenná grilovací i. S lávovým pečení Vynikající raclette kamenem...

Clatronic TA 3359

Kousky Zdvojeným uděláte toustovačem najednou až totiž čtyři. Odnímatelnou kterou si jednoduše při díky zdvihu vysypat Pro kousků lze vysokému prsty snadné vyjímání ani a menších nespálíte má drobků...

CLATRONIC WA3116

A S najdou tímto každé každou své při vafle nadšené si které příležitosti vynikající v připravíte denní vavlovačem dobu strávníky. S sendvičovače nerez a Kombinace vavlovače oceli z povrchové úpravě....

[zboží stejné od značky CLATRONIC](#)
[více z kategorie Sušičky ovoce](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!